

Станичка путешественника

Кудряшова Людмила, участница и победительница исследовательского конкурса «Русские судьбы», который проводится уже более 10 лет у нас, в Латвии, в рамках конкурсов, посвящённых Дню Татьяны была награждена от Правительства России и Посольства России в Латвии поездкой в Санкт-Петербург и его пригороды. Поездка состоялась в конце августа. Мы попросили Люду поделиться своими впечатлениями.

Санкт-Петербург по праву входит в число самых красивых городов Европы. Город белых ночей, по обилию вод и мостов он занимает первое место среди городов России и одно из первых мест в мире. Все это делает его привлекательным туристическим центром, который по достоинству оценен гостями всего мира.



Мне тоже удалось побывать в этом прекрасном и удивительном городе, эту экскурсию я не забуду никогда, впечатлений хватит на всю жизнь, ими я хочу поделиться с вами, уважаемые читатели школьной газеты «Муравейник».

Всем известно, что Санкт – Петербург – это город на Неве. Наша группа каталась на теплоходе по Неве, город кажется совсем другим, нежели когда мы видели его, прогуливаясь по улицам, мостам, проспектам. Создавалось впечатление сказки, по обе стороны ярко-красные, зелёные, жёлтые и голубые здания, которые строились по проектам известных во всём мире архитекторов. У каждого своя отличительная черта, своя особенность, у каждого моста своя история. С теплохода открывается прекраснейший вид города.

Мне очень понравилось в Эрмитаже, сильнее всего меня впечатлили картины всемирно известного русского художника



Ивана Айвазовского, который в основном изображал море. Безумно понравилась картина «Девятый вал», на которой изображён затонувший корабль и люди, держащиеся за мачту корабля, в надежде выжить. Экскурсовод рассказывал, что картина называется именно так, потому что автор хотел дать надежду людям, которые изображены на картине, так как у мореплавателей есть поверье – если пережил 9 волну, то обязательно выживешь. Айвазовский изобразил на картине тот момент, когда 9-я волна позади, но на людей движется ещё одна огромная волна, но она уже 10-я.

Побывали в Царском селе. Царское село – красивейший пригород Петербурга. Больше всего мне понравился Екатерининский парк, который получил своё название из – за огромного голубого и необычайно красивого Екатерининского дворца. Попадая в этот парк, как бы попадаешь в то время, в эпоху Екатерины 2. В парке много маленьких и больших мостиков, различных водоёмов, длинных аллей, такое впечатление, что каждое дерево в парке посажено на конкретном месте, всё очень красиво и до мелочей спланировано.

Меня впечатлили «Капризы» и Китайская деревня. Существует

маленький и большой каприз – это два моста, на большом капризе размещена беседка. Капризами же эти сооружения названы потому что, как гласит легенда, государыня, увидев смету на постройки, сначала долго колебалась, а потом подписала-таки, сказав: «Пусть это будет мой каприз». Китайская деревня – это такое mestечко, где построены 19 китайских домиков, Екатерине II очень нравилась китайская символика.

Это всего лишь маленькая часть моей поездки. Я побывала во многих соборах, таких как Исаакиевский, Казанский, подышала свежим воздухом Финского залива, посетила этнографический музей народов России, а также Государственный Русский музей, побывала в Новгороде, Кронштадте, на Пискаревском мемориальном кладбище, на площади Победы и в других не менее интересных местах.



Программа была очень насыщенная, каждый вечер у нас были развлекательные мероприятия, с интересом общались с учениками из других городов и даже стран, с некоторыми я общаюсь до сих пор. Я благодарна за незабываемую экскурсию в такой замечательный город её организаторов, Правительство России и Посольство России в Латвии.

Кудряшова Людмила,
12б класс.